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Na slici 1 je prikazan Hejov most za merenje nepoznate induktivnosti LX = L4 i njene
parazitne otpornosti RX = R4. Osnovne karakteristike mosta su da su uslovi ravnoteže fre-
kvencijski nezavisni i da se nepoznata induktivnost uravnotežuje koristeći kondenzator kao
reaktivni element.
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Slika 1: Hejov most

Opšti uslovi ravnoteže mosta su
Z1 Z4 = Z2 Z3

a kod Hejovog mosta je
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što se svodi na dve realne jednačine
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= R2R3 (1)
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U jednačinama (1) i (2) ne figuriše ω, pa su uslovi ravnoteže frekvencijski nezavisni.
Nepoznata induktivnost kalema se iz jednačine (1) dobija kao

LX = L4 = C1R2R3

dok se iz jednačine (2) nepoznata parazitna otpornost kalema dobija kao

RX = R4 =
L4

C1R1

.

Kako je nepoznata otpornost R4 izražena preko nepoznate induktivnosti L4, povoljno je izvršiti
zamenu u skladu sa jednačinom (1), posle čega se dobija

RX = R4 =
R2R3

R1

.

Uravnoteženje mosta je moguće izvršiti promenom jedne od otpornosti R2 ili R3 i otpornosti
R1 za bilo koji par vrednosti L4 i R4. Nezavisno uravnotežavanje mosta po L4 i R4 je moguće
izvršiti promenom C1 (za L4) i R1 (za R4).
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